



## 坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁

认真学习贯彻习近平总书记参加江苏代表团审议时重要讲话精神

习近平总书记5日下午在参加他所在的十四届全国人大二次会议江苏代表团审议时强调，要继续巩固和增强经济回升向好态势，提振全社会发展信心，党员干部首先要坚定信心、真抓实干。要巩固拓展主题教育成果，建立长效机制，坚决纠治形式主义、官僚主义，切实为基层减负，激发全党全社会创造活力，提振党员干部干事创业的精气神。要坚持以人民为中心的发展思想，在发展中稳步提升民生保障水平，引导激励广大群众依靠自己的双手创造幸福生活。

殷殷嘱托、深深关切，如一股暖流涌入盐阜大地，激发起盐阜人民万众一心、实干争先的奋进之志，更汇聚起盐城高质量发展的磅礴之力。大家纷纷表示，要认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，锚定全年目标任务不动摇，始终做到坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁，奋力推动中国式现代化盐城新实践不断取得新成效。

## 坚定信心 鼓足干劲



江苏鑫蕴模塑科技有限公司

## 以实干实绩奋力推动高质量发展

我市认真学习贯彻习近平总书记参加江苏代表团审议时重要讲话精神系列报道之四



大洋湾景区樱花盛开

## 坚定信心敢为善为

砥砺前行

今年是中华人民共和国成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。我市各级党员干部坚定信心向未来，真抓实干促发展，乘势而上、争先领跑，推动中国式现代化宏伟蓝图一步一步变成美好现实。

随着以新技术、新经济、新业态为代表的新增生产力的广泛应用，文旅业态不断更新迭代。“我们要准确把握习近平总书记重要讲话精神，凝心聚力、真抓实干，紧跟时代步伐，抢抓发展机遇，以新质生产力赋能提升文旅创新能力，全方位推进文旅产品和业态创新，形成更大的竞争优势。”市文广旅局副局长铁春燕表示，要乘势而上顺应消费升级趋势和消费需求变化，丰富优质文旅产品供给和文旅消费载体，以文旅消费“进”助力全市经济运行之“稳”，让旅游业成为全市经济社会发展的重要引擎。同时，不断通过文化、旅游、科技、体育融合发展，推动旅游业高质量发展，让游客满意而来、满意而游、满意而归，留下满意回忆。



东台市甘港村新型农村社区建设

“我们要把习近平总书记的殷切嘱托转化为推动工作的强大动力，始终以更加精准高效的招商推动产业集聚，积极推进现有企业加快销售中心建设，持续打造优势光伏产业集群。”作为一名一线招商人员，盐城经济技术开发区光电产业园区管理办公室招商服务中心科员陈云认为，招商引资工作是推动经济高质量发展的“源头活水”，越“敢”越有信心，越“干”越有信心。一定要以“拼”的精神、“抢”的劲头、“实”的作风，下好招商“先手棋”，为园区高质量发展注入新活力、增添新动能。

东台市新街镇屹立黄海之滨、方塘河畔，是一片开拓奋进的热土，是一个休闲康养的家园。“习近平总书记在参加江苏代表团审议时强调，要‘提振党员干部干事创业的精气神’，重振奔跑的新街更加要坚定信心、担当实干。”该镇党委书记王清俊说，全镇上下积极抢抓长三角一体化发展等重大战略机遇，聚力打造“全国乡村旅游示范点、长三角康养基地智慧先导区、江苏特色苗木基地、盐城海工装备产业园”四张新街名片。今后将进一步聚焦发展质效、壮大实体经济，以项目突破为抓手、以企业培育为关键，加快打造链条完备、特色鲜明的产业集群，优化功能布局激发镇区新活力，让老百姓的日子越过越红火。



长者幸福食堂

## 厚植为民服务情怀

笃行致远

民生是人民幸福之基、社会和谐之本。满足美好的民生憧憬，不负殷切的民生期待，我市始终把满足人民对美好生活的新期待作为发展的出发点和落脚点，推进保障和改善民生工作不断取得新成效。

“我们将认真学习习近平总书记重要讲话精神，深刻领会其中的精髓要义，多措并举健全社会保险体系，不断夯实民生保障的基石。”市社会劳动保险中心主任蔡葳说，“作为社保经办机构，我们深入实施社保扩面提升行动，及时提高社保待遇水平，进一步织密扎牢社保安全网，加快建立健全覆盖全民、统筹城乡、公平统一、安全规范、可持续多层次社会保障体系。同时进一步优化服务质量，聚焦重点事项、高频服务，深入实施‘高效办成一件事’，放大社银合作‘就近办’网点的服务优势，推进社保业务应放尽放，打造‘家门口’的社保中心，真正实现服务群众‘零距离’。”

近年来，盐南高新区科城街道益丰社区建立“一体化社区服务”工作机制，常态化开展新时代文明实践活动，精准实施“网格员、警格员、楼栋长”三网一体网格化服务，受到广大群众一致好评，并获得了盐南高新区先进基层党组织、盐城市平安民主法治示范社区等诸多荣誉。“习近平总书记的重要讲话，坚定了我们创新基层社会治理、提升为民服务水平的信心！”该社区党委书记蔡友志表示，社区上下将把习近平总书记的殷殷嘱托牢记于心，在今后工作中继续厚植真挚情怀，以一腔热血不断为老百姓提供更加美好生活，用实实在在的行动赢得群众的广泛支持和真心点赞。

房子是群众对家的期盼，也是幸福的归宿。去年底，城北地区袁河家园安置点交房安置工作正式拉开帷幕，回迁居民在现代化小区里迎来崭新生活。“我们将认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，始终坚持以人民为中心的发展思想，大力发扬实干精神，扎实推进房屋改造各项工作。”亭湖城投袁河家园安置房项目现场负责人祁小峰表示，“安置房项目系保障群众幸福安居的民生工程，对于工程交付后的维修和保障，我们将采取定期巡检、快速响应和备件保障等维修措施，同时提供质保期、服务承诺等保障措施，切实增强广大群众的获得感和幸福感。”

文字/记者 王可馨 吴寅 周创

图片/记者 李思远 摄

敦本务实

## 激发干事创业精气神

奋进现代化新征程，我市广大干群坚持真抓实干、善作善成，积极应对涉滩之险、爬坡之艰、闯关之难。每个人都在自己的赛道上奋力向前奔跑，以奋斗刻写不凡、用实干创造佳绩。

“党员干部要带头坚定信心、真抓实干，让干事热情得到充分激发。”近日，新四军干部学院“巾帼英烈铁军魂”江苏省巾帼教育基地荣获“全国三八红旗集体”称号，市委党校(新四军干部学院)新四军历史研究室主任陈蓉教授倍感振奋。她表示，要把学习习近平总书记重要讲话精神与新四军革命历史研究相结合，充分挖掘精神内涵和时代价值，持续开展新四军革命精神研究，用新四军浴火重生、浴血奋战的光辉历史教育引导全市党员干部坚定如磐初心，勇担历史使命，紧紧依靠人民，凝聚精神力量，以实际行动书写盐阜大地永不褪色的红色华章。

作为省级重大项目和华东地区已投储能电芯单体产能规模最大的新型储能电池项目，江苏苏远航锦锂新能源科技有限公司仅用一年时间就成为盐城高新区科创高地一块耀眼的拼图。

“习近平总书记参加江苏代表团审议时的重要讲话，让公司的员工更加坚定了信心、鼓足了干劲。”该公司运营总监杨正伟信心满满表示，“目前公司已经在钠离子电池等前沿技术开展创新研究，向着更‘高’、更‘新’的科技创新领域迈进。同时高新区新能源产业发展优势明显，有针对性的扶持政策，上下游配套企业成熟，力争在5年内将我们盐城工厂打造成储能行业的标杆企业。”

“党员干部要带头坚定信心、真抓实干，不断增强学习，提升专业水平，大力提升干事创业精气神，真正做出实实在在的成绩，为高质量发展添动能增活力。”在大丰区新丰镇全心村党总支书记奚圣军看来，以人民为中心，归根到底就是让老百姓过上更好的日子。近年来，全心村立足实际、因地制宜，全力把小葱产业做大做强，不断提高农产品附加值。奚圣军表示，将在乡村振兴上再发力，做好地、产、房、人的文章，持续加强农村环境整治，努力在富民强村、改善民生上见行见效，为加快建设农业强、农村美、农民富的新时代鱼米之乡贡献更大力量。



安置房建设